
F. t. finanslov for 2006 805 

Oversigt over aldersfordelingen for registrerede aktive med tjenestemandspensionsret ved TDC 
AIS, primo 2005: 

mænd I kvinder 

Antal i alt 663 481 
Gennemsnitlig alderssammensætning, år.. 홢홢홢홢 51,6 51,0 

- 49 år 50 - 54 år 55 - 59 år 60 - 64 år , 65 år - 
Antal i alt, aldersfordelt ................................... 456 279 257 141 11_ 

Kilde: Det centrale register til pensionsalderberegning (PENSAB). 

36.21.10. Øvrige selskabsansatte med tjenestemandspensionsret (tekstanm. 106 og 
115) (Lovbunden) 

Budgetspecifikation: 

Mio. kr. 2004 2005 F 2007 2008 ' 2009 

Udgiftsbevilling 53,9 53,6 57,8 58,8 60,3 60,6 
Indtægtsbevilling 6,2 8,6 6,3 6,1 5,7 5,4 

10. Combus A/S 
Udgift 25,1 26,9 27,5 28,1 29,0 29,3 
52. Tilskud til personer 25,1 26,9 27,5 28,1 29,0 29,3 
Indtægt 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 
63. Løbende oveiførselsindtægter .. 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 

11. Koncessionerede selskaber 
(tekstanm. 106) 
Udgift 19,5 17,0 18,0 18,0 18,0 18,0 
52. Tilskud til personer 19,5 17,0 18,0 18,0 18,0 18,0 

12. W. S. Atkins International Ltd. 
Udgift 홢홢홢 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 
52. Tilskud til personer 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 
Indtægt 0,3 1,5 1,0 1,0 1,0 1,0 
63. Løbende oveiførselsindtægter .. 0,3 1,5 1,0 1,0 1,0 1,0 

13. Overdragne statshavne 
Udgift - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 
52. Tilskud til personer ..............i... - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 
Indtægt 홢홢홢홢 l l 0,7 1,7 0,7 0,7 0,7 0,7 
63. Løbende overførselsindtægter .. 0,7 1,7 0,7 0,7 0,7 0,7 

14. Københavns Lufthavne A/S 
(tekstanm. 115) 
Udgift 7,7 7,9 - ' l l 10,5 , ' , , . 10,9 11,5 l 11,5 
52. Tilskud til personer 7,7 7,9 10,5 10,9 11,5 11,5 
Indtægt 4,3 4,4 3,7 3,5 3,1 2,9 
63. Løbende oveiførselsindtægter .. 4,3 4,4 3,7 3,5 3,1 2,9 

15. Aalborg Lufthavn 
Udgift - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 
52. Tilskud til personer - 0,1 0,1 0,1 0,1 
Indtægt 홢홢홢홢' l 0,6 0,5 0,5 0,5 0,5 . ' ~ : l ~ 0,4 
63. Løbende overførselsindtægter .. 0,6 l 0,5 0,5 0,5 0,5 0,4 

16. Odense Lufthavn 
Udgift 0,6 0,6 0,6 0,6 - ' > ' 0,6 0,6 
52. Tilskud til personer .................. 0,6 0,6 0,6 , ~ 0,6 0,6 0,6 


